

**SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER**

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2019. október 22.

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Képviselő-testületének
2019. október havi alakuló ülésére**

Tárgy: A Siófoki Kézilabda és Tenisz Klub Kft. EHF kupaszereplési támogatási kérelme tárgyában meghozott 237/2019. (IX.26.) számú képviselő-testületi határozat módosítása

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Összeállította: Jogi és Szervezési Osztály

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. szeptember 26-án meghozott 237/2019. (IX.26.) számú határozatával a Siófoki Kézilabda és Tenisz Club Kft. ügyvezetője támogatási kérelme alapján az SKC női kézilabda csapata a 2019/2020-as EHF kupában történő részvételi költségeihez 50 millió Ft támogatásról döntött.

A csapat az előző évadban megnyerte a kupát, a mérkőzésekhez a képviselő-testület az eredményekhez igazodó szakaszos teljesítéssel 25.000.000 Ft, míg a kupadöntő megnyeréséért további 10.000.000.- Ft támogatást nyújtott.

Javaslom, hogy a képviselő-testület szeptemberi ülésén meghozott döntését vizsgálja felül a testület és az előző kupaszerepléssel azonos mértékű és ütemezésű támogatást nyújtson.

Álláspontom szerint a városnak is vitathatatlanul hírnevet szerző sporteredmény támogatásra érdemes, de a felülvizsgálni kért döntéssel nyújtandó támogatás eltúlzott egy profi csapat esetében.

A megállapításra kerülő támogatás folyósításának feltételül javaslom azt, hogy a támogatottnak az önkormányzattal szemben nem lehet esedékké vál, de meg nem fizetett tartozása.

A támogatási javaslat a kupaszereplésen való költségekhez történő hozzájárulást biztosítja, az esetleges kupagyőzelem esetén a további jutalmazásról külön előterjesztés készül.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat: Siófok Város Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület az előterjesztésben foglaltakat megismerte, a 2019. szeptember 26. napján a Siófoki Kézilabda és Tenisz Klub Kft. EHF kupaszereplési támogatási kérelme című előterjesztés megtárgyalása során meghozott 237/2019. (IX.26.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A Képviselő-testület az alábbi ütemezés szerint állapítja meg a Siófoki Kézilabda és Tenisz Club női kézilabda csapatának az EHF kupában történő szereplésével összefüggően a támogatást és annak kifizetését:

- Selejtező körben történő részvételért: 5 millió Ft;
- Csoportközi mérkőzéseken való részvételre: 10 millió Ft;
- Negyedöntőben való részvételért: 3 millió Ft,
- Elődöntőben való részvételért: 3 millió Ft,

- Kupadöntőben való részvételért: 4 millió Ft.

A teljesítményarányos támogatási részletek kifizetésének feltétele, hogy a támogatottnak az önkormányzattal szemben nem lehet esedékessé vált, de meg nem fizetett tartozása. Az esetleges adósság rendezéséig kifizetés nem eszközölhető.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2019. október 22.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester